



**БЪЛГАРСКИ ПОЩИ**  
традиция · качество · гъвкавост

**ОБЛАСТНА ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ КЪРДЖАЛИ КЪМ  
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ "ЮЖЕН ЦЕНТРАЛЕН РЕГИОН"  
НА "БЪЛГАРСКИ ПОЩИ ЕАД, ПЛОВДИВ"**

Изх. № 373 - 02/04, 2020г.



**ДО  
КМЕТА НА  
ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ  
УЛ. „ЕДЕЛВАЙС“ № 19  
6850 ГР.ДЖЕБЕЛ**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КМЕТ,**

Във връзка с предстоящото изплащане на пенсии от 07.04.2020 г. до 23.04.2020 г. включително, очакваме струпване на по-голям брой граждани пред пощенските станции.

Предварително на входовете на офисите ни, сме поставили информационни табели с графици за изплащане на пенсии, които са съгласувани с ТП на НОИ и ще бъдат спазвани стриктно. Създали сме организация за работа на максимален брой каси (в зависимост от наличния персонал) при непрекъснат режим на работа, в рамките на работното време, в обектите с повече от двама служители гише.

Основната ни задача е с Ваша помощ да обезпечим спокойствие и подпомагане на болните и възрастни хора за по-безпроблемно обслужване и предотвратяване опитите за нарушение на общественият ред, както и спазване на необходимата дистанция между клиентите пред входовете на пощенските станции на РУ ЮЦР Пловдив.

По повод гореизложеното, приложено изпращаме информацията публикувана на сайта на БП ЕАД за изплащането на пенсии през април 2020 г.

Моля да уведомите кметовете от Вашата община с гореизложеното като при необходимост от съдействие окажат помощ на служителите от обслужващата пощенска станция за създаването на ред и спазване на необходимата дистанция между гражданите.

Предварително Ви благодарим за проявеното разбиране и съдействие!

**С уважение,**

инж.Руси Латунов

**Ръководител ОПС**



„БЪЛГАРСКИ ПОЩИ“ ЕАД  
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ „ЮЖЕН ЦЕНТРАЛЕН РЕГИОН“  
4000 Пловдив, пл. „Централен“ № 1  
тел.: +359 32 63 20 63  
факс: +359 32 27 62 05  
e-mail: postPLOVDIV@bgpost.bg  
www.bgpost.bg

„BULGARIAN POSTS“ PLC  
REGIONAL UNIT „SOUTH CENTRAL REGION“ – PLOVDIV  
Plovdiv 4000, 1 Central square  
tel: +359 32 63 20 63  
fax: +359 32 27 62 05  
e-mail: postPLOVDIV@bgpost.bg  
www.bgpost.bg





## ИЗПЛАЩАНЕ НА ПЕНСИТЕ ЗА МЕСЕЦ АПРИЛ 2020 Г. В ПОЩЕНСКИТЕ СТАНЦИИ

Предвид въведеното извънредното положение, изплащането на пенсиите за месец април 2020 г. в пощенските станции ще започне на 7 април (вторник) и ще приключи на 23 април (четвъртък). Графикът за изплащане на пенсиите обхваща периода до 16 април. На пенсионерите, които не са успели да си получат парите до 16 април е осигурена възможност за получаване на пенсиите между 21 и 23 април включително.

В изпълнение на Постановление на Министерския съвет, заедно с пенсиите ще бъде изплатена и еднократна допълнителна сума в размер на 40,00 лв. на 1 246 000 пенсионери, на които пенсията или сборът от пенсиите, заедно с добавките и компенсациите към тях за април 2020 г., е в размер до 363,00 лв. включително. За тази цел правителството ще отпусне допълнителни 49 840 000 лв. лева на бюджета на държавното обществено осигуряване. Средствата са осигурени за сметка на реструктуриране на разходите и/или трансферите по централния бюджет за 2020 г.

Във връзка с предстоящия пенсионен период от 07.04.2020 г. до 23.04.2020 г. и с цел опазване на здравето както на клиентите, така и на служителите на дружеството ръководството на „Български пощи“ ЕАД уведомява:

- **стриктно да се спазват изготвените графици за изплащане на пенсии.**

**Графиците са налични във всяка пощенска станция;**

- да се спазва наложеният ред при влизането в салоните на пощенските станции за изплащане на пенсии;
- да се спазва безопасно разстояние един от друг (мин. 2 метра);
- да се носят предпазни средства – маски и ръкавици.

В случай, че клиентът е възпрепятстван да посети пощенската станция за получаване на месечната си пенсия, „Български пощи“ ЕАД за периода на въведеното извънредно положение може да:

- изплати пенсията в дома на пенсионери над 68 години, съгласно Наредбата за пенсии на НОИ, след подадено заявление в пощенската станция, където пенсионера получава личната си пенсия;
- изплати пенсия на упълномощен представител на пенсионера, след предоставяне на еднократно изрично пълномощно или нотариално заверено такова;
- изплати срещу подпис пенсия и добавките към нея до двукратния размер от социалната пенсия за старост, без пълномощно, на съпруг (съпруга), на пълнолетни деца или на родители на пенсионера, които следва да докажат това свое качество като представят документите за самоличност на получателя и на пенсионера.

Във връзка с обявеното извънредно положение, за периода на изплащане на пенсиите в пощенските станции ще бъде създадена организация за приоритетно обслужване на клиенти над 60 години от началото на работното време до 12:00 часа, съгласно приложените графици.

**Клиентите под тази възраст, както и тези, на които се налага да бъдат обслужвани извън графика за пенсии, трябва да посещават пощенските станции извън този времеви диапазон.**

**Нека бъдем отговорни към здравето на всички!**

